

от 4 ИЮЛ 1950

г. Москва

Газета №

130

## Спектакли о молодежи

Прибывший на гастроли в Москву Ленинградский государственный академический Малый оперный театр показал два спектакля, посвященные героической советской молодежи. 2 июля шла опера Ю. Мейтуса «Молодая гвардия». Вчера был показан балет М. Чулаки «Юность», удостоенный Сталинской премии.

Светлый, жизнеутверждающий характер обоих произведений, их ясная пронизанная народными мелодиями музыка, слаженный ансамбль участников спектаклей, отлично поставленных Н. Охлопковым и Б. Фенстером, вызвали горячие симпатии московских зрителей.

